

女服务员与招商办官员的致命邂逅

命案发生前,邓玉娇曾有两次失败的感情经历 而邓贵大经常出入娱乐场所,协调和应酬几乎是其工作的全部

湖北巴东县野三关镇发生的“5·10”洗脚城命案依然疑点重重,刺死官员的女服务员邓玉娇的命运引发社会各界关注。记者近日获悉,被警方以“故意杀人”立案的邓玉娇,出院后就被警方带走了。从18日警方发布的案情看,两个细节发生了变化:一是案发现场新出现了两名服务员,二是邓贵大由“按倒”变成“推坐”。尽管警方小心翼翼地注明,“通报的内容尚不能作为公安机关的最终认定结论”,但舆情还是再次哗然。



▲朋友说,邓玉娇生活中打扮得很时尚。

▼拿着女儿的照片,母亲张树梅无奈地说,邓玉娇近几年一直被失眠的病折磨着。



邓贵大当晚明显喝多

5月10日2时30分左右,野三关镇人大常委会主任兼党委副书记郑剑武(镇招商项目协调办主任邓贵大的顶头上司)接到福诚矿业周矿长的电话,说龙潭坪村福诚矿业工地上发生了阻工事件,请求协调。福诚矿业是巴东县开发区的招商引资项目,位于野三关境内,涉及到与当地土地纠纷等问题,由镇项目招商办负责协调。郑剑武当即指示邓贵大赶紧带两个同事,前去处理。

傍晚6时,野三关镇项目招商办3位官员在福诚矿业周矿长等5人的簇拥下,来到镇东头美味酒楼吃饭。“邓贵大高1.6米,当时他面色发黑,气色不好,看上去很疲惫。除了一些特色菜,他们还要了三瓶稻花香珍品二代,每瓶1斤

装,38度。”老板娘说,“最后一共花了600多元,是矿长请的客。接近晚上8点钟,邓贵大明显喝多了,他连手提包都忘在了包厢。临走时他对我说‘味道不错,以后会常来’。他们开车朝雄风宾馆‘梦幻城’驶去,没过几分钟,便传来邓贵大被杀死的消息,这在太令人惊讶了。”

邓贵大今年44岁,1985年岁末,他顶替父亲的职务进入乡政府。1996年,野三关撤乡并镇后,他任职镇司法所。2007年,他任信访办副主任,兼任镇纪检委员。2008年,镇协调办公室成立,邓贵大任主任,办公室还有一名成员是镇财经所干部邓中佳。今年2月份,协调办更名为招商项目协调办,又抽调了农业服务中心副主任黄德智,至此有三名成员。

最新进展

警察带走邓玉娇,她母亲不知道

昨日,张树梅告诉记者:“我女儿昨天下午被巴东县公安局警察带走了。当时我和律师都不在现场,公安局和医院都没有告知我们。”

律师还没能见到邓玉娇

全权代理邓玉娇案件的两位律师已向巴东县公安局递交了要求会见当事人的申请。截至20日晚8时,律师还没接到公安局的回应。

精神病鉴定是警方自打嘴巴?

巴东县公安局在公告中说,警方发现邓玉娇随身携带的包内有治疗抑郁症的药物,所以决定将邓玉娇送往相关医疗机构检查鉴定。但据了解,医院只是给邓玉娇输营养水,并未进行任何精神方面的治疗。现在,警方又将未做鉴定的邓玉娇带走,而且不通知其家属,这岂不是自打嘴巴?

1岁多父母就离异了

邓玉娇失眠已经有两三年了。2007年,她在浙江打工,从那时起晚上就睡不着了,她曾到过武汉、恩施等地治病,但反反复复始终没有明显效果。

邓玉娇的童年充满孤单和不幸,而且基本上在乡下度过。1岁多时父母就离婚,然后又各自成家、生子,邓玉娇辗转在父、母和外婆家长大。2岁多时,她在外婆家住,曾被开水烫伤,至今腹部还留有伤疤。这使她在成年后的很长一段时间里非常自卑,也直接导致了她和母亲一直关系紧张。

母亲张树梅说,邓玉娇小学学习成绩不错;初中时她亲生父亲在车祸中遇难,从此她

成绩下滑;高中读了不到一年,她就去福建的鞋厂打工了,那年她才17岁。

2005年,张树梅到野三关镇工作,邓玉娇跟着来到了镇上。邓玉娇在2006年结识了在雄风宾馆上班的杨红艳。后来邓玉娇又去外地打工,今年2月份,为了治疗失眠回到野三关镇。此时杨红艳已成为“俏佳人”服装店的老板,邓玉娇的老朋友们也有了新据点。大家发现邓玉娇变化很大,“她穿着时髦,也不像以前那样内向了”。身高1.65米,体重45公斤,加上本来就很俊俏的脸庞和时尚的打扮,邓玉娇成了朋友们眼中的“美女”。4月初,邓玉娇决定去雄风宾馆“梦幻城”KTV上班。

“官员出入娱乐场所不算新闻”

雄风宾馆的服务员对邓贵大等人印象很深,“他们是常客”。

邓贵大的妻子郑爱芝回忆说,最近这一年是丈夫最累的一年,周末就没有休息过,“协调和应酬,这几乎可以解释招商办日常工作的全

部”。“在邓贵大出事前,官员出入娱乐场所,不算新闻。雄风宾馆的特殊服务在这儿很有名气。”镇上一名干部说,野三关镇处在交通要道,随着沪蓉西高速公路、宜万铁路的开工,镇上新增了近万人的外来人口,最终活活了娱乐行业。

她拿出手机自己报了警

5月10日晚,邓贵大一行8人到雄风宾馆时,邓玉娇正在宾馆“梦幻城”水疗区包房内洗衣服,黄德智问她是否可以提供特殊服务。邓玉娇说,她是KTV的员工,不提供特殊服务。之后,邓玉娇就到隔壁服务员休息室,黄尾随而来。在休息室中的唐芹(是邓玉娇、杨红艳的朋友)见场面混乱,赶紧去找水疗区主管。

据警方发布的信息,邓贵大当时拿出一沓钱,说来消费就应得到服务,并拿钱朝邓玉娇头、肩部扇去。邓玉娇称有钱她也不提供洗浴服务。争吵中,休息室内另两名服务员上前劝解,邓玉娇准备离开休息室时,邓贵大将其拦

住并推坐在沙发上,邓玉娇又欲起身离开,邓贵大再次将邓玉娇推坐在沙发上,邓玉娇遂拿出一把水果刀起身向邓贵大刺去,导致邓贵大左颈、左小臂、右胸、右肩受伤。邓贵大因伤势严重,经抢救无效死亡。

法医检验结果称,邓贵大左颈部刀伤割断动脉并划破气管,右胸部刀伤穿透胸腔刺破右肺,两处均系致命伤,死亡原因为失血性休克死亡。

杨红艳赶到现场时,邓玉娇瞪着眼,咬紧牙,紧紧握着一把水果刀。之后,邓玉娇拿出手机自己报了警。

两次爱情令她很受伤

16日晚上,邓玉娇出现在电视里,她被绑在恩施州优抚医院的病床上,旁边还有另外两名精神病人。邓玉娇共有19秒的镜头,她不停地哭喊:“爸爸,他们打我……”杨红艳边看边哭,她发现网上有人称邓玉娇为烈女、侠女,但事实上,她知道邓玉娇精神上早已出了问题。她说:“朋友已经都察觉到了,她最近一个月脾气特别古怪,很暴躁,谁也不搭理。”

据杨红艳介绍,在不到两年的时间里,邓玉娇经历了两段感情。第一次是在去年,她发现男朋友已经有家室。第二次是今年4月下旬,她曾去浙江,回来后发现自己的电话再也打不通了,当时她变得歇斯底里,经常在朋友面前失声痛哭。杨红艳说:“邓玉娇不想做烈女,如果她还能恢复正常,她会说‘我只想保护自己’。” 据《南方都市报》《重庆时报》

畅享低价 共享健康

永乐电器启动健康生活电器节

健康问题正在得到越来越多人的关注。本周开始的永乐“健康家电特卖会”将精选一些有益健康的生活类家用电器,在追求品质与价格的时候,也将绿色、环保和健康的理念传递给郑州市民。

为了使消费者能放心地在永乐卖场购物,在本次活动期间,各门店将对公共区域、厕所等进行消毒处理,保证消费者能在健康的环境中享受购物的乐趣。

厨卫与您共筑健康新生活

安全是真正的呵护!呵护什么也没有呵护生命重要。所以,对于热水器来说,安全是最重要的。这次“健康家电特卖会”的热水器品牌都是全国排名前茅的那些大品牌,质量上有着十分的保障,比如海尔的防电墙热水器。当然,这里也有很多其他型号和品类的产品,到底您家里适合用什么样子的产品,来看看就知道了。

在选择烟机的时候一定要先考虑好自己家里的饮食习惯。可别看到漂亮的欧式烟机就迫不及待地搬回家。至于烟机,因为有很多种熄火保护装置,您也最好多挑挑。永乐的金牌导购会为您提供更专业的意见,帮助您选购。

健康小家电,引领生活风向标

饮水机、净水器、风扇、豆浆机、消毒柜、面包机...这些时下更流行、更时尚的小家电可

以给您的生活带去健康的气息。

现在生活中,人们除了选择饮水机外,更多懂得生活,懂得健康的人们开始为自己的家人选择一套净水器,保证家人每天喝的水更纯净、更健康。

而在应季商品风扇的选择上,永乐也将推出各种健康型风扇。艾美特、先锋等品牌风扇推出了各种凉风的选择,睡眠风、自然风、森林风,您可根据自身实际需要选择各种类型。

豆浆机、消毒柜、面包机等厨房小家电也是享受健康生活的必备选择,本次活动中,永乐将组织一批实用、美观且价格实惠的厨房小家电供郑州市民选购。本周末,您可以和家人一起来永乐卖场感受下健康的气息。同时,还可以享受厨房小家电5折起,饮水机、水设备6折起,豆浆机、榨汁机7折起,电风扇8折起,烟灶、热水器8折起的低价优惠。



国美网上商城 3c 初夏特卖会 火爆开幕 惊喜抢购进行中

五月——旅游的季节,随着五一后黄金周的火速盛起,为满足消费者旅游购物的需求,同时也为了回馈广大网友和消费者对国美网上商城多年来的支持,特推出新一轮的3c初夏特卖会,活动时间为5.15-5.24。

“国美网上商城3c初夏特卖会”抢购活动自5月15日拉开帷幕后,消费者参与的激情与热情几乎将客服的热线打爆。截至到昨天,客服中心已经在电话中接受了100多个消费者的产品订购咨询,其中尤以千万像素的佳能数码相机销售最为火爆。同时为了配合此次商城的抢购促销活动,参与活动的各品牌史无前例的全部惊爆价。掀起了五一后国美网上商城又一次销售的高潮。

据网上商城相关人员介绍:此次抢购活

动,共推出手机、数码相机、笔记本电脑三大品类十多个品牌的商品以供大家适时抢购,全部都是畅销机型,最高直降200元!其中,佳能数码相机、摩托罗拉手机、戴尔笔记本电脑、惠普笔记本电脑等知名品牌的经典机型更是推出了超出寻常的超低价。

其中,三星手机D988金直降200元,戴尔笔记本电脑MINI10直降200元,更有佳能1000万像素的数码相机IXUS951S更是全国首次突破1800元极限价,还有更多品牌更多型号的手笔记本电脑也专门针对此次活动惊现超低透视价。

而对摩托罗拉新推出的A3000银这款智能高端新品机型,国美网上商城首次在特价的基础上再减130元,这是其他商家无法突破的极限价。